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 الإجابة النموذجية لفرض الفصل الأول                العلامة                       

 المجموع  المجزاة  عناصر الإجابة 
 جواب الوضعية الأولى :

 اسم الكاشف : حمض الازوت ، النتيجة لون اصفر 
 ائي : سكريات ، النتيجة : راسب احمر اجوري مكون غذ

اسم الكاشف : نترات الفضة ، اسم الكاشف : التسخين ، النتيجة : تصاعد 
 بخار ماء ، قطرات مائية 

 المكون الغذائي : املاح الكالسيوم ، النتيجة راسب ابيض 
 اسم الكاشف : حك على ورقط بيضاء ، النتيجة بقعة زيتية شفافة 
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 ن  5.5

 جواب الوضعية الثانية :
 أغذية ذات مصدر عضوي ، أغذية ذات مصدر معدني  

 أغذية ذات مصدر عضوي هي من اصل نباتي ، حيواني  
 يدعى الغذاء الذي يحتوي على مادة واحدة بالغذاء البسيط 

 يدعى الغذاء الذي يحتوي على كل الأغذية البسيطة بالغذاء الكامل 
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 جواب الوضعية الثالثة
 الخبز مصدره عضوي و اصله نباتي 

 الغذاء الذي نريد الكشف عنه هو النشاء 
 اسم الكاشف : ماء اليود 

 سبب احتراق الخبز : لانه غذاء عضوي يحتوي على عنصر الكربون ) الفحم(
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